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COMISIÓN DE EDUCACIÓN 

 
XI LEGISLATURA 

 
ACTA Nº 2/2019, DEL DÍA 18 DE OCTUBRE DE 2019 

 
 
 

ASISTENTES 
 
ILMA. SRA. Dª. MARÍA CARMEN CASTELL DÍAZ 
ILMA. SRA. Dª. MARÍA CARMEN BARAHONA PROL 
ILMO. SR. D. YAGO MAHÚGO CARLES 
ILMA. SRA. Dª. MARTA BERNARDO LLORENTE 
ILMO. SR. D. JUAN JOSÉ MORENO NAVARRO 
ILMA. SRA. Dª. HANA JALLOUL MURO 
ILMA. SRA. Dª. MARÍA DEL CARMEN MENA ROMERO (en sustitución del 
Ilmo. Sr. D. Agustín Vinagre Alcázar) 
ILMA. SRA. Dª. LORENA HERAS SEDANO 
ILMO. SR. D. PEDRO MARÍA CORRAL CORRAL 
ILMO. SR. D. JORGE RODRIGO DOMÍNGUEZ (en sustitución del Ilmo. Sr. D. 
Eduardo Raboso García-Baquero) 
ILMA. SRA. Dª. EVA MARÍA BAILÉN FERRÁNDEZ 
ILMA. SRA. Dª. EMY FERNÁNDEZ-LUNA ABELLÁN 
ILMA. SRA. Dª. NOELIA MARÍA LÓPEZ MONTERO 
ILMA. SRA. Dª. MARÍA PASTOR VALDÉS 
ILMO. SR. D. HUGO MARTÍNEZ ABARCA (en sustitución de la Ilma. Sra. D.ª 
Tania Sánchez Melero) 
ILMA. SRA. Dª. CLARA RAMAS SAN MIGUEL 
ILMA. SRA. Dª. GÁDOR PILAR JOYA VERDE (en sustitución del Ilmo. Sr. D. 
Mariano Calabuig Martínez) 
ILMA. SRA. Dª. ALICIA VERÓNICA RUBIO CALLE 
ILMO. SR. D. JACINTO MORANO GONZÁLEZ 
 
 
LETRADO: D. ESTEBAN GRECIET GARCÍA 

 
 
 
 En Madrid, siendo las once horas y cuatro minutos del día dieciocho de octubre 
de dos mil diecinueve, se reúnen en la Sala Dos de Mayo de la Sede de la Asamblea 
los Ilustrísimos Señores Diputados anteriormente relacionados, con el fin de celebrar 
reunión de la Comisión de Educación debidamente convocada al efecto. 
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 La Sra. Presidenta propone, de conformidad con el art. 107.3 del Reglamento de 
la Asamblea, una alteración del orden del día, consistente en introducir, como nuevo 
punto del mismo, la elección del Secretario de la Comisión, dado que quien ocupaba 
este cargo ha causado baja como miembro de la misma. 
  
 Se acepta esta alteración del orden del día por asentimiento de la Comisión, 
conforme a los arts. 122.1º y 123, p.1º del Reglamento. En consecuencia, se da 
paso a ese nuevo primer punto del mismo. 
  
 

PUNTO PRIMERO: Elección del Secretario de la Comisión. 
 
  Como señala la Sra. Presidenta, de conformidad con el art. 65.5 del 
Reglamento de la Asamblea, las vacantes que se produzcan en las Mesas de las 
Comisiones durante la Legislatura se cubrirán por acuerdo de la Comisión, que 
procederá a designar al Diputado que proponga el Grupo Parlamentario al que 
perteneciera el integrante de la Mesa. 
 
 Dado que el Sr. Diputado que ha ostentado el cargo de Secretario de la Comisión 
pertenecía al Grupo Parlamentario de Ciudadanos, se ha recibido escrito del Sr. 
Portavoz de dicho Grupo (R.G.E.P. nº 8297(XI)/19), proponiendo como Secretario de 
aquélla al Ilmo. Sr. D. Yago Mahúgo Carles en sustitución del Ilmo. Sr. D. Tomás 
Marcos Arias. 
 
 La Comisión acepta esta propuesta de designación por asentimiento, conforme a 
los arts. 122.1º y 123, p.1º del Reglamento, por lo que el Sr. Diputado así elegido 
pasa a ocupar su puesto en la Mesa de la Comisión. 
  
 Se da paso al siguiente punto del orden del día. 
 
 

PUNTO SEGUNDO COMPARECENCIAS CON TRAMITACIÓN ACUMULADA 
 
C 37/19 RGEP 5812 de la Sra. Viceconsejera de Política Educativa, a petición 
del Grupo Parlamentario Socialista, al objeto de informar sobre planes, 
programas y actuaciones que tiene previsto desarrollar en el curso de la XI 
Legislatura (Por vía del artículo 210 del Reglamento de la Asamblea) 
 
C 401/19 RGEP 7282 de la Sra. Viceconsejera de Política Educativa, a 
petición del Grupo Parlamentario Popular, al objeto de informar sobre 
próximas líneas de trabajo que va a desarrollar al frente de su 
Departamento. (Por vía del artículo 210 del Reglamento de la Asamblea). 
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 En primer lugar de acuerdo con los arts. 209.2.a) y 210.2 del Reglamento de la 
Asamblea, se produce la exposición oral a cargo de los Grupos Parlamentarios 
autores de la iniciativa al exclusivo objeto de precisar las razones que motivan la 
comparecencia, produciéndose las siguientes intervenciones introductorias: 
 
 - Por parte del Grupo Parlamentario Socialista, su Portavoz, Ilma. Sra. D.ª Marta 
Bernardo Llorente. 
 
 - En nombre del Grupo Parlamentario Popular, igualmente su Portavoz, Ilma. Sra. 
D.ª Lorena Heras Sedano. 
 
 Cumplimenta la comparecencia, con arreglo a los arts. 209.2.b) y 210.2 del 
Reglamento, la Viceconsejera de Política Educativa, Ilma. Sra. D.ª Rocío Albert 
López-Ibor. La Sra. Presidenta le advierte en dos ocasiones que su tiempo ha 
transcurrido. 

 
En el turno previsto en los arts. 209.2.c) y 210.2 del Reglamento de la Asamblea 

con la finalidad de fijar posiciones, efectuar observaciones o formular preguntas, se 
producen las siguientes intervenciones de los Sres. representantes de los Grupos 
Parlamentarios, por este orden: 
 
 - Por parte del Grupo Parlamentario Unidas Podemos Izquierda Unida Madrid en 
Pie, su Portavoz, Ilmo. Sr. D. Jacinto Morano González. La Sra. Presidenta le señala 
que su tiempo ha terminado.  
 
 - En nombre del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, su Portavoz Adjunta, Ilma. 
Sra. D.ª Alicia Verónica Rubio Calle. La  Sra. Presidenta ruega a los Sres. Diputados 
que respeten el uso de la palabra. 
 
 - En representación del Grupo Parlamentario Más Madrid, su Portavoz, Ilma. Sra. 
D.ª María Pastor Valdés. La Sra. Presidenta ruega a los Sres. Diputados que no 
entren en debate y pide a la Sra. Rubio Calle que apague su micrófono. La Sra. 
Presidenta recuerda a la Sra. Pastor Valdés que ha consumido su tiempo. 
 
 - Por parte del Grupo Parlamentario de Ciudadanos, su Portavoz, Ilma. Sra. D.ª 
Eva María Bailén Ferrández. 
 
 - En nombre del Grupo Parlamentario Popular, igualmente su Portavoz, Ilma. Sra. 
D.ª Lorena Heras Sedano. La Sra. Presidenta le advierte de que le resta un minuto 
de su tiempo. 
 
 - En representación del Grupo Parlamentario Socialista, su Portavoz, Ilma. Sra. 
D.ª Marta Bernardo Llorente. La Sra. Presidenta le ruega que vaya terminando. 
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 Utiliza su turno de contestación a estas intervenciones, tal como establecen los 
arts. 209.2.d) y 210.2 del Reglamento de la Asamblea, la Viceconsejera de Política 
Educativa, Ilma. Sra. D.ª Rocío Albert López-Ibor. La Sra. Presidenta recuerda que 
es el Reglamento el que fija los tiempos de debate y ruega que el uso de la palabra 
se produzca en los turnos que corresponda; y señala, asimismo, que resta un turno 
adicional de los Grupos Parlamentarios.  
 
 Se abre el turno de réplica dispuesto en los arts. 209.2.e) y 210.2 del Reglamento, 
y que emplean los Grupos Parlamentarios que así lo solicitan, por este orden: 
 
 - Por parte del Grupo Parlamentario Unidas Podemos Izquierda Unida Madrid en 
Pie, su Portavoz, Ilmo. Sr. D. Jacinto Morano González. La Sra. Presidenta señala 
que el debate no puede producirse en forma de diálogo, sino en los respectivos 
turnos de intervención, y pide a la Sra. Viceconsejera que apague su micrófono. La 
Sra. Presidenta indica al Sr. Morano González que su tiempo ha concluido. 
 
 - En nombre del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, su Portavoz Adjunta, Ilma. 
Sra. D.ª Alicia Verónica Rubio Calle. La Sra. Presidenta le comunica que su tiempo 
ha terminado. 
 
 - En representación del Grupo Parlamentario Más Madrid, su Portavoz, Ilma. Sra. 
D.ª María Pastor Valdés. La Sra. Presidenta le advierte de que su tiempo ha 
finalizado, si bien permite unos segundos más de intervención. 
 
 - Por parte del Grupo Parlamentario de Ciudadanos, su Portavoz, Ilma. Sra. D.ª 
Eva María Bailén Ferrández. 
 
 - En nombre del Grupo Parlamentario Popular, igualmente su Portavoz, Ilma. Sra. 
D.ª Lorena Heras Sedano. La Sra. Presidenta le indica que tiene que terminar. 
 
 - En representación del Grupo Parlamentario Socialista, su Portavoz, Ilma. Sra. 
D.ª Marta Bernardo Llorente. La Sra. Presidenta le señala que tiene que terminar. 
 
 En el turno de dúplica, en virtud de los arts. 209.2.f) y 210.2 del Reglamento, 
interviene la Viceconsejera de Política Educativa, Ilma. Sra. D.ª Rocío Albert López-
Ibor. La Sra. Presidenta le advierte de que ha acabado su tiempo pero permite que 
termine. 
 
 
 Se da paso al último punto del orden del día. 
 
 
 
 



              COMISIÓN DE EDUCACIÓN 

 

- 5 - 

  
PUNTO TERCERO: Ruegos y preguntas. 

 
 No produciéndose los mismos, se levanta la sesión, siendo las doce horas y 
cuarenta y cuatro minutos, en el lugar y fecha anteriormente señalados. 
 
 

Vº Bº 
LA PRESIDENTA 

  EL SECRETARIO 

    

    

    

FDO.: MARÍA CARMEN CASTELL DÍAZ FDO.: YAGO MAHÚGO CARLES 

 


